

ЦИФРА. ФАКТ
За последние три года объем производства отечественной локализованной продукции вырос почти в два раза. Только в минувшем году на 455 предприятиях осуществлена реализация свыше 1140 проектов локализации, что позволило обеспечить расчетный эффект импортозамещения в размере 5,3 миллиарда долларов.



Сунь ЛИЦЗЕ:
"В Узбекистане царит мирная и спокойная жизнь"

На старте новое производство



■ В УП "Ангрен курув заводи" до начала работы на полную мощность остались считанные дни. И это при том, что с момента закладки первого камня не прошло еще и года. Темпы строительства оказались колоссальными.

Готовая продукция - медные трубы с большим диапазоном толщины и диаметра - рассчитана для самых разных сфер производства. Прежде всего это выпуск бытовой техники, прокладка водопроводных, отопительных и канализационных систем. Главное преимущество предприятия - полная локализация производства. Оно относится к ОАО "АГМК", поэтому на территории республики проходит полный производственный цикл: разработка карьера, добыча, переработка руды и непосредственно получение медного катода. Раньше медный катод поставляли на внешний рынок в связи с отсутствием собственных переработчиков главного сырья для изготовления медных труб. Ввод предприятия в эксплуатацию позволит обеспечить ими не только внутренний, но и внешний рынок. При нынешней конъюнктуре уже очевидно, что основные потребители пока зарубежные производители - на экспорт, по крайней мере, первое время будет уходить 90 процентов от общего объема продукции. Уже заключены контракты с компаниями из Швейцарии, Китая, Турции и других стран. Если количество отечественных производителей, приобретающих медные трубы, будет увеличиваться, предприятие станет пересматривать долю поставок на внутренний рынок.

На снимке: рабочий Тolibжан Юлдашев. Фото Рашида Галиева.

Интервью

За годы независимости Узбекистан установил и последовательно развивает взаимовыгодное и равноправное сотрудничество со многими государствами мира. Одно из них - Китайская Народная Республика. История узбекско-китайских отношений берет начало со времен Великого шелкового пути, и в настоящее время они расширяются и наполняются новым содержанием. Взаимное уважение и доверие между главами наших государств, прочность правовой основы отношений служат важным фактором дальнейшего укрепления взаимовыгодного сотрудничества.

В преддверии праздника **Навруз** корреспондент УзА побеседовала с Чрезвычайным и Полномочным Послом Китайской Народной Республики в Узбекистане Сунем Лицзе.

- Господин посол, расскажите, пожалуйста, о нынешнем состоянии и перспективах отношений между нашими странами. Какие, на ваш взгляд, направления двустороннего сотрудничества являются приоритетными?

- Недавно я приступил к выполнению своей миссии в качестве посла Китайской Народной Республики в вашей прекрасной стране, и для меня это большая честь. Работать в Узбекистане, стране с многовековой историей, богатой и многогранной культурой, жить рядом с трудолюбивым, мудрым, искренним и добросердечным узбекским народом, быть послом своей страны во имя развития дружбы и сотрудничества между нашими государствами - все это вызывает во мне чувство глубокого удовлетворения. В ходе выполнения своей дипломатической миссии приложу все силы и знания для достижения этой цели.

Развитие отношений стратегического партнерства с Узбекистаном - приоритетное направление китайской дипломатии. Ваша страна идет по пути расширения сотрудничества с мировым сообществом, играет лидирующую роль в укреплении безопасности в регионе. Высокий политический авторитет и экономический потенциал Узбекистана признаны на международной арене. Узбекистан вносит большой вклад в процветание и благосостояние региона. Китай готов объединить усилия с вашей страной в целях создания экономического коридора по Великому шелковому пути на благо народов всего региона.

В настоящее время отношения между Китаем и Узбекистаном динамично развиваются во всех сферах на основе Совместной декларации об установлении стратегического партнерства, Договора о дружбе и сотрудничестве, Совместной декларации о дальнейшем развитии и углублении двусторонних отношений стратегического партнерства и ряда других важных двусторонних документов. Официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Китай в июне 2012 года и государственный визит Председателя Китайской Народной Республики Си Цзиньпина в сентябре 2013 года в Узбекистан наполнили наши двусторонние отношения новым содержанием и послужили дальнейшему укреплению взаимовыгодного сотрудничества.

Китайская Народная Республика считает Республику Узбекистан своим надежным партнером. Мы уважаем самостоятельный выбор узбекского народа, его путь развития, внешнюю и внутреннюю политику. Наши страны всегда оказывают друг другу решительную поддержку в вопросах, касающихся ключевых национальных интересов, таких, как государственный суверенитет, территориальная целостность, безопасность и стабильность. Приоритетными направлениями в процессе двусторонних отношений являются укрепление политического взаимодействия, развитие сотрудничества в сфере безопасности, расширение торгового-экономических, инвестиционных, научно-технических, гуманитарных связей. При этом отношения двух стран развиваются в духе традиционной дружбы и взаимного доверия, на принципах взаимного интереса.

Узбекистан - страна с огромным экономическим потенциалом. Торгово-экономическое сотрудничество между нашими странами характеризуется большим потенциалом и эффективностью. Объем двустороннего товарооборота в 2012 году превысил 3,4 миллиарда долларов. По итогам 2013 года этот показатель достиг 4,5 миллиарда долларов. В Узбекистане действует около 500 совместных предприятий, созданных с участием китайских инвестиций, открыты представительства более семидесяти компаний Китая. В настоящее время перспективы дальнейшего расширения нашего торгового-экономического сотрудничества самые благоприятные.

Сегодня наши страны активно взаимодействуют в ходе реализации различных проектов, прежде всего в сфере высоких технологий. В специальной индустриальной зоне "Джизак" совместно с китайскими предпринимателями производятся мобильные телефоны, строительные материалы, изделия из кожи и другая продукция. Это яркий пример эффективности торгового-экономического сотрудничества наших стран.

Отношения между Китаем и Узбекистаном интенсивно развиваются и в рамках Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), которая является для наших государств одной из многосторонних площадок обеспечения безопасности, стабильности и развития региона. Хочу отметить, что в Ташкенте 29 ноября 2013 года успешно состоялась двенадцатая сессия Совета глав правительств государств-членов Шанхайской организации сотрудничества, в котором принимал участие Премьер Госсовета Китайской Народной Республики Ли Кэцян.

Компании-новички: прорыв к успеху

К зиме готовиться заранее

Весомый вклад фонда

На основе промышленной кооперации

→ СТР. 2

Призвано обеспечивать полное соблюдение норм законодательства

Повышение общественно-политической активности

Особое значение в упорядочении социальных отношений



Труд молодых во имя обновления страны

→ СТР. 3

Мастер-классы дирижера

Фестиваль иностранных языков

Облик современного города

→ СТР. 4

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Платформа для сотрудничества

■ Перспектива расширения сотрудничества с компаниями из Республики Корея, которые уверенно входят в реальный сектор экономики Навоийской области, обозначена в ходе визита группы корейских предпринимателей во главе с президентом Технопарка провинции Чунбук, доктором химических наук Чэнг Хян Нам.

Делегация посетила СИЭЗ "Навои" и ознакомилась с деятельностью и ключевыми проектами, основным направлением которых определено производство высокотехнологичной, конкурентоспособ-

ной продукции за счет внедрения современного зарубежного оборудования и инновационных технологий. Особый интерес проявлен к предприятиям с корейским капиталом.

Гости также посетили логистический центр международного аэропорта Навои, на базе которого за короткий срок с участием южнокорейской авиакомпании "Korean Air" создана всемирная сеть грузовых обслуживаний. По словам главы корейской делегации, оба проекта - СИЭЗ "Навои" и логистический центр - обладают большим потенциалом для дальнейшего развития партнерства и обмена в других отраслях.

Дилфуза Гулямова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Навоийская область.

Расширилась деятельность

■ ООО "Гиждуванский МКСМК" - основной поставщик железобетонных изделий на строящиеся в сельской местности современные дома по типовым проектам.

С начала года за счет банковского кредита в размере 300 миллионов сумов здесь приобрели современную автоматизированную линию по производству бетона, а также других строительных материалов.

Благодаря оснащению производства новым оборудованием значительно увеличились объемы вы-

пуска стройматериалов, расширился ассортимент. Теперь наряду с железобетонными конструкциями здесь выпускают плитки, брусчатку, строительные блоки. Объемы производства готовой продукции намерены довести до миллиарда сумов в год.

К. Бурханов.
Бухарская область.

Одним абзацем

В Кумкурганском районе Сурхандарьинской области многопрофильная частная фирма "Анвар Элдорбек" благодаря приобретенным новым производственным технологиям начала выпуск растительного масла под маркой "Сурхон гули".

Мощность действующего в Чустском районе Наманганской области ООО "Chust textile" - 2,5 миллиона штук трикотажных изделий в год. На предприятии, оснащенном современными технологиями, постоянной работой обеспечены свыше 400 человек. Большинство из них - выпускники профессиональных колледжей.

Столпичные многопрофильные и семейные поликлиники на высоком уровне организуют мероприятия по углубленному медицинскому осмотру населения под девизом "Никто не останется без внимания и заботы!" Основное внимание уделяется укреплению здоровья матерей и детей, социально уязвимых семей, одиноких престарелых и инвалидов.

Узбекско-китайский бизнес-форум

■ В Ташкенте состоялся бизнес-форум узбекско-китайских деловых кругов.

В мероприятии, организованном Торгово-промышленной палатой Узбекистана и Китайским комитетом содействия международной торговле, участвовали представители министерств и ведомств, компаний и концернов двух стран, ответственных за сферы торговли, инвестиций, внешних экономических связей, нефтехимической промышленности, энергетики, машиностроения, сельского хозяйства, производство строительных материалов, туризма и логистики.

Председатель Торгово-промышленной палаты Узбекистана Алишер Шайхов, первый заместитель председателя Китайского комитета содействия международной торговле Чжан Вэй и другие отметили, что сотрудничество между Узбекистаном и Китаем последовательно развивается во всех направлениях, важной правовой основой чего служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств. Официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в июне 2012 года в Китай и государственный визит Председателя Китайской Народной Республики Си Цзиньпина в сентябре 2013 года в нашу страну обогатили новым содержанием двусторонние отношения и служат важным фактором дальнейшего задействования имеющихся возможностей в целях расширения сотрудничества.

→ 2

Информационное сообщение О заседании Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

12 марта 2014 года состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Заседание вел Председатель Сената Олий Мажлиса И.Собиров. Кенгаш принял постановление о созыве четырнадцатого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 10-11 апреля в городе Ташкенте.

В повестку дня пленарного заседания Сената вносятся ряд законов Республики Узбекистан, направленных на последовательное реформирование и либерализацию всех сфер политической и социально-экономической жизни. В их числе законы "Об открытости деятельности органов государственной власти и управления", "Об акционерных обществах и защите прав акционеров" (новая редакция), "О профилактике правонарушений", "Об утверждении Положения о квалификацион-

ных коллегиях судей" (новая редакция), "О внесении изменений и дополнений, а также признании утратившими силу некоторых законодательных актов Республики Узбекистан" и другие законы, предусматривающие демократизацию и либерализацию государственной системы власти и управления, обеспечение независимости и самостоятельности судебной власти, свободы слова и информации, формирование гражданского общества, обеспечение верховенства закона и надежной защиты прав и свобод человека, а также улучшение деловой среды и разработанные в соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Наряду с этим на очередном пленарном заседании сенаторы обсудят отчеты о деятельности Уполномоченного Олий Мажлиса по правам человека (Омбудс-

мана), о деятельности Счетной палаты, о деятельности Государственного комитета по охране природы. Сенаторы на пленарном заседании рассмотрят информацию министра юстиции о состоянии законности в деятельности органов государственного управления, органов государственной власти на местах, правоохранительных и контролирующих органов в 2013 году.

На пленарном заседании будут обсуждены и другие вопросы, относящиеся к компетенции Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Для осуществления координации работы комитетов и аппарата Сената Олий Мажлиса по подготовке и проведению четырнадцатого пленарного заседания Кенгашем создана соответствующая рабочая группа.

Пресс-служба
Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан

→ 2

"Ташаббус-2014"



В Ташкенте прошел городской этап смотра-конкурса на призы Президента "Ташаббус-2014", в котором приняли участие малые предприятия и ремесленники, победившие на районных этапах. Отличительной чертой стало то, что в городском смотре-конкурсе участие приняли в основном компании-новички.

Каждый из районов представлял отдельный сегмент бизнеса начиная от парфюмерии и заканчивая производством нестандартного оборудования. В номинации "Самый лучший предприниматель" первое место заняло ООО "MAGNUM MEDICAL SERVICES", специализирующееся на выпуске медицинского оборудования для детей.

- Победа в этом конкурсе для нашей компании символична, - говорит генеральный директор "MAGNUM MEDICAL SERVICES" Отабек Жинябаев. - То, что мы стали обладателями первого места в Год здорового ребенка, говорит о том, что идем в верном направлении.

Обладателем первого места в номинации "Самый лучший

ремесленник" стал Камолитдин Абдуллаев, изготавливающий оригинальные лаковые миниатюры, настенные панно и шкапулки. Совсем недавно в коллекции его работ появились украшения для женщин.

- Победа в этом конкурсе стала для меня приятным сюрпризом. Здесь участвовали лучшие мастера резьбы по дереву и других направлений, - говорит Камолитдин. - Сейчас переполнен эмоциями.

Еще один из этапов остался позади, впереди у участников - Республиканский конкурс.

На снимке: участники городского конкурса "Ташаббус-2014". Фото Рашида Галиева.

Узбекско-китайский бизнес-форум

Созданные в нашей стране благоприятная бизнес-среда, система предпочтений и гарантий, направленных на обеспечение интересов иностранных инвесторов, повышают доверие китайских бизнесменов к экономике Узбекистана.

- Экономическое сотрудничество между нашими странами динамично развивается, - отметил первый заместитель председателя Китайского комитета содействия международной торговле Чжан Вэй. - Представители многочисленных ведущих китайских фирм и компаний прибыли со своими перспективными бизнес-проектами, а также с целью ознакомления с оптимальной деловой средой и имеющимися огромными экономическими возможностями в Узбекистане. Мы уверены в дальнейшем развитии нашего взаимного сотрудничества.

Экономические зоны "Навои", "Ангрен" и "Джизак" имеют важное значение в реализации высокотехнологичных проектов с участием

"В Узбекистане царит мирная и спокойная жизнь"

Наряду с политической и экономической важности имеют наши взаимосвязи и в культурно-гуманитарной сфере. Открытый в Ташкенте - впервые в Центральной Азии - Институт Конфуция служит ярким примером последовательного развития нашего взаимодействия в области образования. Сейчас ведется подготовка к открытию второго подобного института в Самарканде. Я рад, что в Узбекистане проявляется большой интерес к изучению китайского языка и литературы, к нашей стране в целом.

Активны и плодотворны связи между представителями культуры и искусства двух стран. Музыканты и певцы из Китая регулярно участвуют в проводимом раз в два года в Самарканде международном музыкальном фестивале "Шарк тароналари". В частности, в прошлом году в нем приняла участие большая делегация из Китая. Особенно нас радует то, что между городами Сиань и Самаркандом, провинцией Шаньси и Самаркандской областью уже установлены побратимские отношения и прямые контакты двух стран на местном уровне неуклонно активизируются.

Я убежден, что, твердо придерживаясь принципов равенства и взаимного уважения, идя навстречу друг другу, мы обязательно в кратчайшие сроки реализуем достигнутые лидеры двух стран договоренности в целях углубления нашего двустороннего взаимовыгодного сотрудничества.

- Ваше мнение о реформах, осуществляемых в Узбекистане в годы независимости... - Китай с большим уважением относится и поддерживает выбранный узбекским народом собственный путь развития исходя из национальных особенностей, осуществляемую работу по укреплению независимости, сохранению территориальной целостности.

Хочу отметить, что Узбекистан является важным государством не только в Центральноазиатском регионе, но и в международном масштабе. За годы независимости ваша страна заняла свое достойное место в мировом сообществе. Ваш народ, разумно используя возможности, которые дала независимость, добивается огромных преобразований во всех сферах. Мы воочию видим весомые результаты широкомасштабных и последовательных реформ, осуществляемых под руководством Президента Исама Каримова.

В Узбекистане царит мирная и спокойная жизнь. В вашей стране уделяется большое внимание повышению благосостояния народа, укреплению общественной и политической стабильности. Я убежден, что у Узбекистана - великое будущее.

Беседовала И. Умарова.

На защите прав потребителей

В национальном пресс-центре в преддверии празднования Всемирного дня защиты прав потребителей состоялась пресс-конференция, организованная Государственным комитетом по приватизации, монополизации и развитию конкуренции совместно с Федерацией обществ по защите прав потребителей.

С 1997 года в нашей стране осуществляет свою деятельность Федерация обществ по защите прав потребителей, объединяющая 14 региональных и 195 районных филиалов. Участники мероприятия отметили, что за это время она превратилась в действенную организацию, которая проводит масштабную работу среди населения по освещению законов, действующих в сфере защиты прав потребителей. К примеру, в прошлом году при непосредственном участии Федерации прошло 1287 учебных семинаров и 6462 "круглых стола". С 2007 года Государственный комитет по приватизации, монополизации и развитию конкуренции и Федерация по защите прав потребителей выпускают еженедельную социально-экономическую газету "Истемолчи", в которой на постоянной основе освещаются все проводимые мероприятия. Также в целях повышения правового сознания выпущено восемь брошюр из серии "Библиотека потребителя". Каждая из них посвящена конкретному вопросу: "Потребитель и ледкарство", "Медицинское обслуживание и права пациента", "Разумное использование почтовой связи" и другим. Благодаря проделанной работе федерация завоевала заслуженное доверие граждан. К примеру, в 2000 году этой организацией было рассмотрено 500 жалоб, а по итогам прошлого года их число выросло до 8457. Общая сумма компенсированного морального и материального ущерба превысила 2,208 млрд сумов.

Оксана Малосабирова.

Готовь сани ... весной

В столице состоялась пресс-конференция, на которой представители АК "Узтрансгаз" ознакомили журналистов с планами по подготовке к новому осенне-зимнему периоду 2014-2015 годов, реализация которых начата с начала марта.

Основная задача компании и ее подразделений - развитие и эксплуатация газораспределительных сетей, создание эффективной системы управления транспортировкой и реализацией природного газа потребителям. В первую очередь основные мероприятия направлены на модернизацию и обновление системы транспортировки и хранения газа. Уже ведутся капитальный ремонт и реконструкция газовых труб. Проведена техническая ревизия 75441 газораспределительного пункта, часть из них капитально отремонтирована. На осуществление этих и других работ компания направила 30 млрд 921 млн сумов.

На нынешнем этапе особое внимание уделено оснащению территориальных газоснабжающих предприятий необходимой техникой и транспортными средствами отечественного производителя. На местах уже получены новые специальные автомобили "Дамс", "MAN", "ISUZU".

В комплексе мероприятий компании акцент сделан и на бесперебойную подачу газа жителям отдаленных районов. Для этого приобретено 564277 газовых баллонов. Для их доставки создан мощный транспортный парк, который пополнился дополнительными единицами автотранспорта. Кстати, газовые баллоны можно закупить и в открытых 22 сервисных центрах.

Камилла Чанышева.

Гарант безопасности

Зима миновала. Риски возникновения пожаров, связанных с неправильной эксплуатацией отопительных приборов, снизились. Но все же стоит быть начеку и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности. Особенно это касается тех, кто проживает в высотных домах.

Пожарная опасность для этой категории жителей усиливается потому, что в отличие от малоэтажных зданий здесь сложнее проводить мероприятия по эвакуации, тем самым возрастает сложность борьбы с пожарами. Для высотных зданий характерны быстрое развитие пожара по вертикали, большая сложность спасательных работ, ведь продукты горения заполняют эвакуационные выходы, лифтовые шахты, лестничные клетки. Скорость распространения дыма и ядовитых газов может достигать нескольких десятков метров в минуту.

Наиболее интенсивно происходит задымление верхних этажей, где разведка пожара, спасение людей и подача средств тушения весьма затруднены. В этой ситуации часто выходят из строя лифтовое оборудование и системы противопожарной защиты.

Анализ последствий пожаров в высотках показал, что факторами, способствующими трагическому развитию событий, являются низкая огнестойкость инженерного оборудования, наличие больших внутренних объемов, нерезультативные противопожарными преградами, отсутствие эвакуационных планов при авариях и пожарах.

В то же время надежным гарантом безопасности является эффективная работа соответствующих систем автоматик.

С. Абдуллаев. Младший инспектор 12-ВОПБ 23-ВЧПБ.

Работа продолжится

В столице прошла конференция международного благотворительного фонда "Соглом авлод учун". В ней приняли участие представители государственных и общественных организаций, члены Попечительского совета и правления фонда, а также делегаты из Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента.

На мероприятии отмечалось, что в республике проводится большая работа для утверждения здорового образа жизни и воспитания гармонично развитого, физически крепкого поколения. Способствует ей и деятельность фонда "Соглом авлод учун", созданного по указу главы государства в 1993 году. Эта негосударственная структура совместно с соответствующими государственными и общественными международными организациями осуществляет множество проектов в сферах здравоохранения, гуманитарной помощи, развития детского спорта, образования.

За годы деятельности фонд внес весомый вклад в реализацию поставленных задач. Хорошо известен его проект "Школа молодой мамы", нацеленный на повышение информированности беременных женщин, а в медико-социальном центре фонда для них работает группа поддержки грудного вскармливания. В прошлом году для укрепления физического состояния детей, организации их досуга был организован летний дневной оздоровительный детский центр досуга "Соглом авлод".

Одной из задач фонда наряду с другими является укрепление сотрудничества между странами в области охраны материнства и детства. Только в течение 2013 года в его адрес поступили 104 гуманитарные поставки на общую сумму более 12 млн долларов и 515,7 млн сумов. Немало детей с раз-

По Программе локализации

Выгодно и эффективно

В увеличении производства потребительских товаров, наполнении внутреннего рынка важное значение имеет расширение масштабов локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на основе промышленной кооперации. Только в 2013 году в Бухарской области на десяти предприятиях осуществлена реализация 14 проектов локализации, что позволило обеспечить выпуск высококачественных импортозамещающих товаров.

Свой вклад в насыщение потребительского рынка отечественной локализованной продукцией вносит общество с ограниченной ответственностью "Buhara shaten clean", осуществляющее деятельность на территории сельского схода граждан "Работикалмок" Бухарского района. На современном предприятии, оснащенный передовым зарубежным оборудованием, ежедневно производится до десяти тонн стирального порошка семи наименований. Продукция востребована на внутреннем, а также внешнем рынках. Объемы растут с каждым годом. Если в 2012 году здесь произвели около 2500 тонн импортозамещающей продукции, то в прошлом этот показатель возрос до 3500 тонн. Причем готовая продукция на 127,2 тысячи долларов экспортирована по договору в Афганистан.

В нынешнем году за счет эффективного использования льгот, предусмотренных для предприятий, производящих локализован-

ную продукцию, и оснащения производства новым высокотехнологичным оборудованием здесь намерены значительно увеличить объемы производства и экспорта. По состоянию на 1 октября 2013 года доходы от льготного налогообложения для произведенной и реализуемой предприятиями области локализованной продукции составили один миллиард сумов, таможенных выплат в течение прошлого года - 8,9 миллиарда сумов. На предприятия трудоустроены почти 40 человек из числа местной молодежи.

С каждым годом растут объемы производства локализованной продукции еще на одном предприятии по производству стирального порошка - СП "Бухоробахор" в Вахкентском районе. Его продукция пользуется большим спросом не только в нашей стране. В прошлом году зарубежными партнерами из Казахстана, Туркменистана и Афганистана экспортировано высококаче-

Деловой курьер

За строкой доклада

Молодежь получает профессию

■ Президент Ислам Каримов в докладе на заседании Кабинета Министров по итогам 2013 года и приоритетам на 2014-й отметил: "В текущем году в трудовую сферу войдут около 500 тысяч молодых людей - выпускников профессиональных колледжей, получивших две-три специальности и навыки работы и готовых реализовать полученные знания в различных сферах экономики, сфере услуг и управлении". Обеспечение их занятости предусмотрено и Государственной программой "Год здорового ребенка".

Среди тех, кто по окончании учебы вступит во взрослую жизнь, будут и выпускники Чиланзарского профессионального колледжа коммунального хозяйства и сферы услуг. Его новейшая история началась два года назад в результате перепрофилирования бывшего Домбрадаского колледжа бытового обслуживания, что было предусмотрено постановлением Кабинета Министров "О приеме в средние специальные, профессиональные образовательные учреждения Республики Узбекистан в 2012/2013 учебном году" от 24 мая 2012-го.

Этот пример - хорошее доказательство того, какие реальные плоды дает непрерывно ведущийся в нашей стране процесс оптимизации сети заведений подготовки кадров. В прежнем колледже было всего четыре направления, в новом их уже десять. Расширение было обусловлено ориентацией на запросы столичного рынка труда и перспективы социально-экономического развития. В итоге сегодня здесь готовят востребованных специалистов, которые смогут успешно

применять полученные знания и навыки для создания чего-то нового или обслуживания имеющихся мощностей. С одной стороны - будущие профессионалы металло-, деревообработки и производства мебели, бухгалтерского учета и аудита, кулинарии и индустрии красоты. А с другой - техники городского строительства и хозяйства, по наладке и ремонту компьютеров, лифтов и коммунальных систем. При этом по каждой специальности юности и девушки осваивают сразу три ремесла, а некоторые по четыре-пять, в том числе вождение автотранспорта. Это тоже часть государственной политики. Чтобы выпускники - мастера на все руки - были при деле и могли найти применение своим навыкам не в одной, а сразу в нескольких областях.

Первокурсницу Робию Исламову, как и многих других девушек, привлекло направление "Модельер-конструктор одежды широкого ассортимента", ведь здесь есть где развернуться фантазии, а еще можно многому научиться. За три года они осваива-



ют три тесно связанных профиля - моделирование, проектирование нарядов и швейное дело, специалисты по которым нужны на многих предприятиях легкой промышленности и сферы услуг. Учащиеся это хорошо понимают, а потому на занятиях им скучать некогда - в оснащенных аудиториях не смолкает шум машинок, звучит хруст разрезаемой ткани или идет обсуждение нового платья. Мастер производственного обучения Хуриниса Очилова, работающая наставником уже семь лет, охотно делится с подопечными секретами профессии и помогает раскрыться талантам. В прошлом месяце, к примеру, юные умелицы устраивали демонстрацию собственной коллекции современной одежды из нацио-

нальных материалов. А впереди девушек ждет практика на предприятиях ООО "Megatextstail" и ЧП "Мохинабону файз дизайн".
- У нас учатся 644 человека, 122 из которых выпуским этим летом, - рассказывает директор Чиланзарского профессионального колледжа коммунального хозяйства и сферы услуг Сабир Хашимов. - Для эффективной учебы созданы все необходимые условия. Благодаря вниманию государства еще в 2012 году получили в свое распоряжение капитально отремонтированное здание в густонаселенном жилом массиве. По всем предметам есть оборудованные кабинеты, для приобщения молодежи к информационно-коммуникационным технологиям созданы компьютерные классы. Среди педагогов - кандида-

ты наук, учителя высшей категории, ведущие специалисты разных отраслей. Для улучшения качества образовательного процесса мы подписали договоры о сотрудничестве с предприятиями производственного сектора и сферы обслуживания, что позволило усовершенствовать организацию практики и последующего трудоустройства ребят. Воплощаются в жизнь и партнерские соглашения с высшими учебными заведениями, в рамках которых сообща проводим семинары и методические советы.

Большое внимание уделяется в колледже созданию условий для гармоничного воспитания молодежи. В этом помогает библиотека с фондом в пять тысяч книг, где есть и электронные учебники. Не пуста также спортивно-оздоровительный комплекс. Немало интересных мероприятий проходит в рамках регулярных месячников кафедр. Постоянно устраиваются встречи с интересными людьми - деятелями науки и культуры, сотрудниками центра пропаганды духовности, органов самоуправления, а также просветительские мероприятия, показы фильмов, экскурсии в театры, музеи и на выставки. Словом, делается все для разностороннего развития будущих специалистов, которые скоро станут своим трудом внести достойный вклад в обновленную страну.

Рамиль Исламов.
На снимке: группа будущих модельеров-конструкторов широкого профиля.
Фото Рашида Галиева.

Закон на практике

■ Актуальные вопросы нормотворчества и правоприменительной практики в деятельности органов государственной власти и управления, правоохранительных и контролирующих структур обсудили участники конференции, организованной Министерством юстиции.

Они были проинформированы о работе главного управления по контролю за соблюдением законодательства и его территориальных отделений в 2013 году. Организованное в системе Министерства юстиции, оно призвано обеспечивать полное соблюдение законодательных требований в правоприменительной практике госорганов, предотвращать факты неверного и различного толкования и применения законодательных норм.

Управление и его подразделения изучили соблюдение законодательства в восемнадцати госорганах. Выявлено более десяти тысяч правонарушений и около 4,5 тысяч проблем и недостатков. Отменены три ведомственных документа, противоречавших законодательным актам, а также 1272 незаконных решения. В результате 667 должностных лиц привлечены к дисциплинарной, 156 - административной ответственности, девятнадцать - освобождены от занимаемой должности. По двум случаям органы прокуратуры возбудили уголовные дела.

Чтобы не допустить в будущем повторения таких правонарушений, разработаны ведомственные и межведомственные планы мероприятий по совершенствованию законодательной и правоприменительной практики. Организован цикл семинаров по повышению профессиональных знаний работников госорганов.

Выступившие на конференции подчеркнули, что регулярный анализ данных и выработка рекомендаций позитивно влияют на решение актуальных вопросов сферы, служат неукоснительному обеспечению эффективности и законности в правоприменительной деятельности госорганов.

Правовое просвещение

Партнерство для общих целей

■ В столице прошла научно-практическая конференция "Роль женщин в формировании гармонично развитого, здорового поколения". Инициаторы - Министерство юстиции и Комитет женщин Республики Узбекистан.

Как отмечалось, в нашей стране уделяется большое внимание повышению роли женщин в общественно-политической и социально-экономической жизни. Сформированы прочные законодательные основы защиты прав прекрасной половины. Налажена система социального партнерства государственных и общественных организаций для развития женского и семейного предпринимательства, повышения правовой, медицинской и духовной культуры женщины, их участия в воспитании молодого поколения, охраны материнства и детства.

Большой вклад в профилактику правонарушений среди женщин, сохранение в обществе здоровой и высокодуховной атмосферы вносят органы и учреждения юстиции, работающие в тесном контакте с представителями третьего сектора. Сотрудники отделов загса, медицинских учреждений, комитетов женщин, средств массовой информации и органов самоуправления граждан организуют на местах просветительские встречи, направленные на укрепление семей, подготовку молодых людей к семейной жизни, повышение общественно-политической активности населения.

На конференции разработаны рекомендации по развитию женского бизнеса и наемного труда, обеспечению трудоустройства представительниц прекрасной половины, повышению ответственности семьи в формировании здорового поколения, а также укреплению взаимодействия государственных и общественных организаций в реализации задач Государственной программы "Год здорового ребенка".

Экспертиза документов

■ В процессе демократизации общества и модернизации страны в числе приоритетных остаются вопросы дальнейшего совершенствования нормотворческой практики местных органов государственной власти и управления. Принимаемые ими документы, являющиеся неотъемлемой частью национального законодательства, имеют особое значение в упорядочении социальных отношений.

В Бухарской области в последние годы также проведена определенная работа в этой сфере. Ошутимо возрос показатель проведения в органах юстиции правовой экспертизы проектов нормативно-правовых документов. Благодаря ей удается избежать нанесения вреда защищаемым законом интересам граждан, а также возникновения различных противоречий в нормативно-правовых актах.

Вместе с тем изучение деятельности региональных органов госвласти по подготовке документов, проведению правовой экспертизы выявило ряд проблем и недостатков. В 2013 году в ходе мониторинга областного управления юстиции установлено, что 163 решения были обращены к исполнению без проведения правовой экспертизы. Еще встречается правонарушение и при опубликовании нормативно-правовых актов в официальных изданиях. Внесено 28 представлений об отмене или приостановлении исполнения незаконно принятых решений. Отменены сорок нормативно-правовых актов.

**Информационная служба
Министерства юстиции
Республики Узбекистан.**

Реклама

Приглашение к участию в торгах №RESP2/CW/NCB/09/02-01 UZ

Кредит Международной ассоциации развития № 4433
Проект «Поддержка сельскохозяйственных предприятий. Фаза II».

1. Правительство Республики Узбекистан получило кредит от Международной ассоциации развития (МАР) на проект «Поддержка сельскохозяйственных предприятий. Фаза II» и намерено использовать часть средств для осуществления правомочных платежей в рамках контракта №RESP2/CW/NCB/09/02-01 UZ на «Ремонтно-восстановительные работы на внутрихозяйственных дренажных системах (коллекторов) на территории АВП «Элобод зарчашмаси» Миришкорского района Кашкадарьинской области».

2. Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий, действующее от имени Министерства сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан, приглашает к подаче запечатанных конкурсных предложений на выполнение «Ремонтно-восстановительных работ на внутрихозяйственных дренажных системах (коллекторов) на территории АВП «Элобод зарчашмаси» Миришкорского района Кашкадарьинской области».

3. Документацию для торгов (и дополнительные экземпляры) можно приобрести по адресу:

Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий, Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Кары-Ниязи, 39-Б, 1-й этаж, комн. 4.
Телефоны: (+998 71) 237-16-57, 150-55-36.
Факс (+998 71) 237-16-58.
Электронная почта: resp@sk.s.uz,

уплатив невозмещаемый комиссионный сбор в размере 200 000 сумов за каждый комплект, который должен быть переведен на следующий счет:

№ 20210000403965637890 в ОАКБ "Агробанк".
Код банка 00394.

Получатель: Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий.
ИНН 202697653. ОКОНХ 96190.

Заинтересованные участники торгов могут получить дополнительную информацию по указанному выше адресу.

4. Срок действия конкурсных предложений - 90 дней со дня их вскрытия. Участникам вместе с конкурсными предложениями необходимо представить Залоговое обеспечение конкурсного предложения в размере 28 млн сумов в любой из нижеперечисленных форм:


- банковская гарантия, выданная головным офисом обслуживающего банка, или задаток (залоговая сумма), который должен быть переведен на специальный счет Агентства по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий.

5. Конкурсные предложения должны быть представлены до 17.00 (время ташкентское) 15 апреля 2014 года по адресу:

Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий, Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Кары-Ниязи, 39-Б, 1-й этаж, комн. 4.
Телефоны: (+998 71) 237-16-57, 150-55-36.
Факс (+998 71) 237-16-58.

Вскрытие конкурсных предложений состоится в физической форме в присутствии представителей участников конкурсных торгов, которые захотят лично присутствовать на данном мероприятии.

6. Опоздавшие конкурсные предложения будут отклонены и возвращены участникам конкурсных торгов невскрытыми.



UZBEKISTAN
airways

Национальная авиакомпания
«Узбекистон хаво йуллари»

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЙ ТЕНДЕР НА УБОРКУ СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ, САУЗЛОВ И АРЕНДУЕМЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА

Предмет тендера: уборка служебных помещений, санузлов и арендуемых помещений дирекции НАК.
Условия платежа: 100% оплата в конце месяца после оформления актов выполненных работ и счет-фактуры.
Максимальная стоимость: 50 116 721 сум в месяц.
Срок предварительного квалификационного отбора претендентов для участия в тендере осуществляется до 26 марта 2014 года.
Стоимость тендерной документации: 100 000 сумов.
Последний срок приема тендерных предложений до 16.00 (время ташкентское) 25 апреля 2014 года.
Перечень документов, необходимых для прохождения предварительного квалификационного отбора претендентов:


- заявка на участие в тендере, подписанное руководством участника тендера;
- общая информация об участнике тендера и референт-лист предоставления услуг по уборке служебных помещений и санузлов за последние три года;
- организационная форма участника тендера (нотариально заверенная копия устава или другого учредительного документа, определяющего деятельность и полномочия предприятия, подтвержденная подписью и печатью участника тендера). Организационная форма должна иметь перевод на русский язык.

При предварительном квалификационном отборе претендентов к участию в тендере не допускаются организации и фирмы:

- находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;
- не представившие в установленный срок все необходимые документы для квалификационного отбора;
- ненадлежащие исполнению принятые обязательства по ранее заключенным договорам;
- учрежденные менее шести месяцев до объявления тендера;
- находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком.

Наименование рабочего органа тендерной комиссии:
Дирекция Национальной авиакомпании Республики Узбекистан.
НАК «Узбекистон хаво йуллари», Департамент ЭНС и УА, г. Ташкент, ГСП, 100060, проспект Амира Темура, 41.
Телефоны/факсы: (+998 71) 140-46-27, 140-47-34. E-mail: roza.valieva@uzairways.com

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Поставка модуля контейнерного типа для проведения опрессовочных испытаний внутрискважинного оборудования» для ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» LUO/14/03-14/404

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе:

- ✓ иметь за последние 3 (три) года (2011, 2012, 2013 гг.) опыт работы в качестве поставщика продукции, аналогичной выставляемой на конкурс;
- ✓ иметь среднегодовой объем по поставкам аналогичного товара собственными силами участника за последние 3 (три) года 2011, 2012 и 2013 гг. в размере не менее 500 000 (пятьсот тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 22 апреля 2014 года включительно) по адресу:
Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1-А. ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани». Телефон (+998 71) 140-40-40. Факс (+998 71) 140-40-41. E-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz
Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по указанному выше адресу.
Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1-А. Последний срок представления предложений - в 15.00 6 мая 2014 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 6 мая 2014 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1-А, в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Реклама



АКИБ «Ипотека-банк»

В целях преувеличения Ваших средств, а также создания дополнительных условий для оплаты коммунальных платежей предлагает новые срочные виды вкладов в национальной валюте:

Выигрышный вклад «ЯХШИ СОВГА»

Срок хранения - 4 месяца.
Начисленные проценты по вкладу выплачиваются ежемесячно. Дополнительно к выплате процентного дохода согласно итогам розыгрыша тиража выплачивается сумма выигрыша. Выигрыш выплачивается по истечении срока вклада. Минимальная сумма вклада - 1 000 000 сумов. Розыгрыш будет проведен в первой половине июля 2014 года.

«КОММУНАЛ-АКТИВ»

Срок хранения - 3, 6, 9 и 12 месяцев.
Проценты по вкладу начисляются заранее и перечисляются на соответствующие счета коммунальных организаций в счет оплаты коммунальных услуг согласно заявлению вкладчика.

«КОММУНАЛ-ПЛЮС»

Срок хранения - 12 месяцев.
Начисленные проценты по вкладу согласно заявлению вкладчика перечисляются на соответствующие счета коммунальных организаций ежемесячно или в указанный в заявлении срок в счет оплаты коммунальных услуг.

«КОММУНАЛ-ЛЮКС»

Срок хранения - 1 месяц.
Первоначальная сумма вклада и начисленные проценты по нему по истечении срока вклада перечисляются согласно заявлению вкладчика на соответствующие счета коммунальных организаций в счет оплаты коммунальных услуг.

Ваши вклады гарантированы Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

Ваши вклады:
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений. Услуги лицензированы.

«Ипотека-банк» - создаем возможности преувеличения вашего капитала

Телефоны для справок: (371) 150-89-17, 150-89-57, 150-89-58.



Компания «Узбекинвест» объявляет о начале акции «ТЫСЯЧНЫЙ КЛИЕНТ»

В связи с 20-летием со дня своего образования Национальная компания экспортно-импортного страхования «Узбекинвест» объявляет о проведении маркетинговой акции «Тысячный клиент».

Акция будет проводиться среди клиентов - физических лиц, которые приобрели страховой полис в Центре страхования и территориальных филиалах компании в период с 1 февраля по 1 апреля 2014 года.

Маркетинговая акция проводится в виде розыгрыша следующих призов:

- тысячному клиенту - плазменный телевизор (LCD 42-дюймовый);
- пятистому клиенту - планшет Galaxy Note;
- сотому клиенту - мобильный телефон Galaxy S3.

Вручение призов победителям маркетинговой акции будет проводиться в апреле 2014 года (приурочено к 20-летию образования компании).

Спасибо за доверие!

Присоединяйтесь к акции «Тысячный клиент»!

Подробная информация по телефонам: 235-94-27, 120-03-54 или на сайте www.uzbekinvest.uz

СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «АСТИС»

имеет возможность поставки оборудования фирм «BARRETT» и «Q-MAC» за суму РУз по биржевому курсу из Австралии для гражданских предприятий, военизированных организаций, органов внутренних дел и др.

Адрес: 100100, г.Ташкент, ул. Ш. Руставели, д. 60, кв. 1. Тел./факс: (99871) 253-02-76, 253-31-76. E-mail: kvant@tps.uz



услуги лицензированы, товары сертифицированы.

Калейдоскоп

Музыка объединяет

В Большом зале Государственной консерватории Узбекистана прошел концерт классической музыки в исполнении Национального симфонического оркестра под руководством известного французского дирижера Алана Гарриса. Солировали Динара Сабитова и Аскар Салимджанов.

В концертной программе были исполнены такие известные музыкальные произведения, как «Болеро» Равеля, «Поэма для скрипки и оркестра» Эрнеста Шоссона, «Интродукция и рондо каприччиозо» Камилла Сен-Санса. Особым подарком для зрителей стали сюита «Пеллеас и Мелисанда» Габриэля Форе к одноименной пьесе Метерлинка и «Симфония №1» швейцарского композитора Пьера Виссмера, которые в Узбекистане прозвучали впервые.

Для Алана Гарриса это первая поездка в солнечный Узбекистан, и ему понравилось то, с какой легкостью его понимают музыканты Национального симфонического оркестра, - отметила аташе по культурному (художественному и аудиовизуальному) сотрудничеству посольства Франции в Узбекистане Мари Вассе. - Помимо того, что он дирижер, Алан еще и музыковед, а также автор «Словаря исполнителей и музыкального исполнения в XX веке».

Дирижер также провел мастер-классы для студентов Государственной консерватории.

Для меня невероятное счастье учиться у такого большого мастера музыкального искусства, - отметил лауреат международных конкурсов Аскар Салимджанов. - Мы с ним репетировали «Интродукцию и рондо каприччиозо» Сен-Санса, в которой я солировал. За небольшой срок - всего неделю - нам удалось настроиться на одну волну, ведь мы с ним говорили на языке музыки.

Юлианна Мороз.

На пяти языках

Фестиваль иностранных языков, проведенный в академическом лицее «Нуристан» при Каршинском инженерно-экономическом институте, поразил даже зарубежных специалистов. Учащиеся лицея под громкие аплодисменты сотен зрителей продемонстрировали отличное знание мировых языков, культуры и традиций многих народов, населяющих нашу планету.

Это было незабываемое представление, в котором сцены из «Войны и мира» Льва Толстого, «Ромео и Джульетты» Вильяма Шекспира сменялись эпизодами из шедевров мирового кинематографа в оригинальной интерпретации. Учащиеся в национальных костюмах декламировали стихи и пели на пяти языках - узбекском, английском, немецком, русском и французском.

Ежегодное проведение фестиваля иностранных языков давно стало одной из лучших традиций нашего учебного заведения, - отмечает директор лицея «Нуристан» Бахром Узаков. - Его основными целями наряду с совершенствованием знаний являются и расширение мировоззрения, развитие творческих способностей учащихся. Ведь в ходе тщательной подготовки к этому мероприятию молодежь не только углубляет свои знания родного и иностранных языков, но и лучше познает культуру, национальные традиции народов мира.

На фестивале подчеркивалась важность знания иностранных языков во всех сферах.

Проведение фестиваля иностранных языков в лицее совпало по дате с днем первого экзамена Fit 1, организованного здесь для оценки знаний учащихся лицея, который является нашим партнером по проекту, - подчеркивает эксперт по преподаванию, координатор инициативы «Школы: партнеры будущего» в Узбекистане и Таджикистане Хайнар Берит. - Экзамен и фестиваль еще раз показали, насколько талантлива молодежь Узбекистана и в плане изучения иностранных языков, и в плане творческого подхода к учебе.

Батыр Тимиров. Соб. корр. «Правды Востока».

Кашкадарьинская область.

В гармонии с природой

В Галерее изобразительного искусства открылась выставка «Экология. Дизайн. Синергия». На суд зрителей представлены архитектурные проекты, демонстрирующие свежий взгляд на облик современного города, в котором природа не мешает инфраструктуре, а органично сочетается с ней.



Организаторами вернисажа выступили Гёте-институт Ташкент и Институт связей с зарубежными странами (Германия). В качестве экспонатов представлены инновационные проекты архитектурного бюро «Behnsch Architekten» и компании «TransSolar ClimateEngineering», а также сотрудничающих с ними авторов. Эти компании входят в число мировых лидеров в сравнительно новом востребованном направлении «зеленой» архитектуры.

Авторы выставки «Экология. Дизайн. Синергия» поставили цель - подчеркнуть, что человек тоже часть естественной среды. Для этого они используют приемы, заимствованные у самой природы. Зрители смогли увидеть как уже реализованные, так и только задуманные проекты. Выставка разделена на шесть частей.

Ксения Муравьева. Фото Рашида Галиева.

«UzMiningExpo»
Технологии и оборудование для горнодобывающей промышленности

«UzMetalMashExpo»
Металлургия. Metalлообработка. Машиностроение. Сварка

«UzSpecTechExpo»
Спецтехника, комплектующие, газобаллонное оборудование

«UzSecureExpo»
Технологии безопасности, охрана труда, противопожарная защита

«UzAutomationExpo»
Промышленная автоматизация. Электроснабжение

«UzChemPlastExpo»
Химия. Пластмасса. Лаборатория и аналитика

25 – 27 марта 2014 г.

UZBEKISTAN INDUSTRIAL FORUM - 2014
Ташкент, Узэкспоцентр.

Организаторы: IEG Uzbekistan
Узбекистан, Ташкент, ул. Амира Темура, 107-Б, оф. 4С-02
Тел./факс (+998 71) 238-59-87.
E-mail: info@ieg.uz
www.ieg.uz

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ» АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗДОБЫЧА» УДП «ШУРТАНСКИЙ ГАЗОХИМИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС»

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР № 05/14

№ лота	Наименование	Количество
Лот №1.	Гранула статистического сополимера пропилена с этиленом (тип 3) рандом сополимер PPR-80, PPR-100	340 тонн

Срок приема тендерных пакетов - 30 дней со дня опубликования объявления.

Максимальная цена - 2664 доллара США за 1 тонну на условиях поставки DAP ст. Кармана.

Документы можно приобрести по адресу: УДП «Шуртанский газохимический комплекс», Узбекистан, 180300, Кашкадарьинская область, Гузарский район, поселок Шуртан. Телефон/факс (+998 75) 552-40-22. Электронная почта: tender@sgcc.uz, tender_n@sgcc.uz Web-site: www.sgcc.uz, www.tenderweek.com

МИНИСТЕРСТВО ПО ДЕЛАМ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Объявляет сроком на 30 дней со дня опубликования объявления тендерные торги на поставку ТМЦ

Тендер № 20/14.
Лот №1. «Спортивная экипировка».
Лот №2. «Спортивный инвентарь».

Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии: ООО «Inter Investment Consulting». Республика Узбекистан, 100032, г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Ниёзбек йули, 1. Телефоны/факсы: (+998 71) 235-35-66, (+998 94) 619-56-63. E-mail: iic.utp@mail.ru

Условия и сроки поставки, техническое задание, максимальная цена, сроки предварительного квалификационного отбора и сумма задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.

Стоимость тендерной документации - 500 долларов США. Для отечественных участников - 1 121 745 сумов. Отечественным предприятиям-изготовителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

В тендерных торгах могут принимать участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), выполнившие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции.

Срок окончания приема заявок - 18.00 (время ташкентское) 11 апреля 2014 года.

Тендерные предложения принимаются по адресу: Республика Узбекистан, 100032, г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Ниёзбек йули, 1.

За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в ООО «Inter Investment Consulting» по указанному выше адресу.

Контактное лицо - Умаров Тимур. Телефон (+998 94) 619-56-63.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 13-14 марта

По территории республики - переменная облачность, 13 марта по Каракалпақстану, Хорезмской, Бухарской, Навоийской, Самаркандской, Кашкадарьинской, Сурхандарьинской областям местами дождь. По остальной территории - без осадков. 14 марта по республике местами дождь. Ветер восточный, с переходом на западный, 7-12 м/сек., местами возможно усиление до 15-20 м/сек. Температура ночью - 3-8 тепла, днем 13 марта - 15-20 тепла, 14 марта - 12-17 тепла.

В Ташкенте 13 марта - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 4-6 тепла, днем - 18-20 тепла. 14 марта - переменная облачность, временами дождь. Ветер западный, 5-10 м/сек., возможно усиление до 12-17 м/сек. Температура ночью - 6-8 тепла, днем - 12-14 тепла.

Узгидромет.

ПРАВДА ВОСТОКА

Социально-экономическая и общественно-политическая газета

Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор А.С. Усманов.

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33.
Адрес в Интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.

Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.

Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и праздничных дней.

Цена договорная.

Дежурный редактор - А.Ким.
Корректор - И.Ярулова.

Дежурный - М.Орлов.
Оператор ЭВМ - В.Николаев.

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турун, 41. Тираж 34059 экз. Заказ Г-346

Итог по УзА: 21.15. Время подписки: 22.15 1 2 4 5